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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc 
în data de 13 mai 2022,  au fost prezenţi 17 consilieri din 22 în funcţie, din care 15 
prezenți în sala de ședință și 2 consilieri (dna Naaji, dl Chifa) au fost prezenți prin 
platforma on-line de videoconferiță Join Zoom Meeting. Au absentat: dl Florin Ilioni, dl 
Dan-Andrei Korodi, dl. Dorian-Florin Curcanu, dl Codrin-Dacian Vlad, dl Mayer Siegfried-
Emeric. Domnul Szabo Mihai-Iosif a notificat demisia din funcţia de consilier local în 
cadrul Consiliul Local al Municipiului Arad, începând cu 13.04.2022, înregistrată la 
Primăria Municipiului Arad cu nr. 30.283/12.04.2022. 
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Şedinţa a început la ora 9,30 şi s-a încheiat la ora 9,40. 
Şedinţa a fost condusă de către domnul consilier Ilie CHEŞA. 
Au participat: din partea executivului: dl. primar Călin Bibarţ, dl. viceprimar Lazăr 

Faur, domnul viceprimar Ilie Cheşa, dna 
Lilioara Stepanescu, Secretar General al  
Municipiului Arad, dl. Bogdan Boca, 
administrator public, dna Olimpia Stoica, 
director  executiv al Direcţiei Economice, dl 
Emilian Sorin Ciurariu, arhitect-şef, dna 
Elena Portaru, director executiv al Direcţiei 
Tehnice, dl. Pavel Neamţiu, director 
executiv al Direcţiei Venituri, dna Ocenic 
Linda, şef Birou Evidenţă şi Administrare 
Domeniul Privat, dna Laura Bocancios, şef 
Serviciu Programe Europene de 

Dezvoltare,  dl. Varjasi Kristian, referent, Cabinet Primar, dl. Răzvan Vermeşan, 
inspector de  specialitate, Cabinet Viceprimar, dna Monica Joldea şef Serviciu Date 
Urbane şi Spaţiale, Evidenţă Construcţii,  dna Doris Micu, consilier, Compartiment 
Asistenţă Juridică şi Tehnică, dl. Mihai Mitrofan, consilier, Compartimentul Relaţii Mass-
Media, dl. Alexandru Popa, referent, Compartimentul Relaţii Mass-Media, dl. Florin 
Maruşca, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dna Monica Czibrik, 
şef serviciu, Serviciul Administraţie Publică Locală, dna Ana-Maria Ciobotariu, consilier 
juridic, dna Mirela Sonyi, consilier juridic, dl. Emanuel Cotuna - consilier juridic, dna 
Ionela Domilescu, consilier în cadrul aceluiaşi serviciu.  

Alţi participanţi:  
- alţi participanți: dna Garai Nora-Eva şi Orban Patricia-Petra, invitate de doamna 
consilier Waas Liliana;    
- presa: Diana Duţu – „Aradon” şi „Jurnal Arădean”, Raluca Medeleanu – „Special Arad”, 
Claudia Gavra – „Arq”. 

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei 
Municipiului Arad, prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului  
Arad, în data de 09.05.2022, a Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 1195/2022, 
prin comunicarea tuturor reprezentanţilor mass-media acreditaţi,  a convocatorului, 
cuprinzând data, ora, locul şedinţei, ordinea de zi şi documentele înscrise pe ordinea  de 
zi. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens. 

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi 
responsabilii din executiv, societatea civilă, precum şi reprezentanţii mass-media au 
primit documentele şedinţei, avizele comisiilor de specialitate şi amendamentele 
formulate de consilieri. 
           Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în 
ziua de 09.05.2022, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării 
acesteia, precum şi ordinea de zi. 

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziţie în data de 
09.05.2022, în format electronic şi transmise prin poşta electronică tuturor aleşilor locali, 
funcţionarilor publici implicaţi, presei ş.a. 
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Proiectul de hotărâre nr. 271/2022,  introdus suplimentar pe ordinea de zi,  a fost 
comunicat în data de 12 mai 2022. Avizele comisiilor de specialitate pentru acest proiect 
s-au obţinut la şedinţa comisiilor de specialitate din 13 mai 2022. 

În cadrul acestei şedinţe,  am consemnat următoarele:  
Dl. primar: - Bună ziua! La începutul acestei şedinţe, cu acordul dumneavoastră să-i 
spunem „La Mulţi Ani!” domnului viceprimar Lazăr Faur, şampania o dau eu, în numele 
Consiliului Local. Îi mai spun o dată La Mulţi Ani!  
Dl. Faur L: - Mulţumesc frumos!  
Dl. primar: - O punem totuşi de pe masă! O dăm la staff! 
Dl. Lazăr F: - Mulţumesc!  
Dl. primar: - Bun.  Este toată lumea? Putem începe cu Imnul de Stat.  
(n.n. În cadru solemn este intonat Imnul Național al României)  
Dl. primar: - Mulţumesc. Şi tot în numele meu şi al Consiliului Local şi doamnei  Olimpia 
Stoica îi spunem  „La Mulţi Ani !”. Am văzut-o acolo, stă  aşa cuminte, dacă vreţi, puteţi 
sărbători şi împreună, noi nu ne supărăm! Bun! În primul rând, vă mulţumesc frumos că 
v-aţi rupt din timp să fiţi astăzi aici, puţin  pe repede înainte, intenţionam în cursul 
săptămânii viitoare, dar luni, deja, se deschide sesiunea şi vrem să nu ratăm momentul. 
Şi tot organizatoric, noi am mai vorbit între noi aici, dacă sunteţi şi dumneavoastră de 
acord, sper să reuşim să ne ţinem, ne stabilim de principiu şedinţa ordinară a fiecărei 
luni în ultima miercuri din lună, din săptămâna lunii. Că atunci prinde, trebuie şapte zile 
înainte de ea, să aibă timp să depună documentele înainte de week-end, cam ca să ne 
ştim programul. Noi cam aşa am intenţiona. Şi celelalte, probabil,  încă una, 
extraordinară, în prima jumătate a lunii, funcţie de necesităţile curente. Este bine, 
principial? Ok. Mulţumesc frumos! Faţă de ordinea de zi pe care am primit-o, ştiu că s-a 
mai solicitat o suplimentare tot de la Direcţia Tehnică, referitor la soluţiile de parcare 
inteligentă. Supun la vot propunerea de suplimentare a ordinii de zi cu Proiectul de 
hotărâre nr. 271/2022 privind aprobarea proiectului “Soluţii de parcare inteligentă pentru 
transformarea digitală a serviciului public de parcare la nivelul Municipiului Arad” şi a 
cheltuielilor aferente acestuia, a Notei de fundamentare şi a Descrierii sumare a 
investiţiei, în vederea finanţării în cadrul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă, 
Componenta 10 – Fondul local – iniţiativa primarului. 

Cine este pentru? Unanimitate – 17 consilieri prezenţi. 
Dl. primar: - Supun la vot ordinea de zi, în ansamblu. 
 

Ordine de zi 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 249/2022 privind aprobarea proiectului „Mobilitate urbană 
durabilă – tramvaie eficiente energetic pentru Municipiul Arad” și a cheltuielilor 
aferente acestuia, a Notei de fundamentare și a Descrierii sumare a investiției, în 
vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, 
Componenta 10 – Fondul Local - inițiativa primarului. 

2. Proiect de hotărâre nr. 250/2022 privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre 
UAT Municipiul Arad și UAT Comuna Vladimirescu pentru realizarea proiectului 
„Mobilitate urbană durabilă – tramvaie eficiente energetic pentru Municipiul Arad” 
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în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, 
Componenta 10 – Fondul Local - inițiativa primarului. 

3. Proiect de hotărâre nr. 251/2022 privind aprobarea cheltuielilor pentru realizarea  
proiectului ,,Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în Municipiul Arad” - 
inițiativa primarului 

4. Proiect de hotărâre nr. 257/2022 privind aprobarea proiectului „Plan Urbanistic 
General în format digital pentru Municipiul Arad” și a cheltuielilor aferente acestuia, 
a Notei de fundamentare și a Descrierii sumare a investiției, în vederea finanțării 
în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul 
local - inițiativa primarului. 

5. Proiect de hotărâre nr. 228/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preemţiune 
cu privire la achiziţionarea apartamentului nr.13, situat în Arad, Piaţa Catedralei, 
nr. 1, parter – inițiativa primarului. 

6. Proiect de hotărâre nr. 131/2022 privind atribuirea de denumire de stradă  în 
municipiul Arad,  în interiorul cartierului Aradul Nou – inițiativa primarului. 

7. Proiect de hotărâre nr. 132/2022 privind prelungirea străzii Evoluției, situată în 
municipiul Arad,  în interiorul cartierului  Westfield – inițiativa primarului 

8. Proiect de hotărâre nr. 259/2022 privind atribuirea de denumire de stradă  în 
municipiul Arad, în Zona Industrială Sud Arad  – inițiativa primarului 

9. Proiect de hotărâre nr. 241/2022 privind constatarea încetării de drept a 
mandatului şi declararea ca vacant a locului de consilier local al domnului SZABO 
Mihai-Iosif – inițiativa primarului 

10. Corespondenţă adresată Consiliului Local al Municipiului Arad. 

11. Proiect de hotărâre nr. 271/2022 privind aprobarea proiectului “Soluţii de parcare 
inteligentă pentru transformarea digitală a serviciului ăublic de parcare la nivelul 
Municipiului Arad” şi a cheltuielilor aferente acestuia, a Notei de fundamentare şi 
a Descrierii sumare a investiţiei, în vederea finanţării în cadrul Planului Naţional de 
Redresare şi Rezilienţă, Componenta 10 – Fondul local – iniţiativa primarului. 
Introdus suplimentar pe ordinea de zi. 

Cine este pentru? Unanimitate – 17 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 236 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dl. primar: - Mulţumesc frumos. Cred că trebuie să ne alegem şi preşedintele de şedinţă. 
Dna Stepanescu L: - Nu. În absenţa preşedintelui în exerciţiu, potrivit Hotărârii cu 
caracter general nr. 29 din 2022, domnul Cheşa Ilie exercită atribuţiile preşedintelui de 
şedinţă.  
Dl. primar: - Mulţumesc!  
Dl. Cheşa I: -  Primul punct 

1 
Proiect de hotărâre nr. 249/2022 privind aprobarea proiectului „Mobilitate urbană 
durabilă – tramvaie eficiente energetic pentru Municipiul Arad” și a cheltuielilor 
aferente acestuia, a Notei de fundamentare și a Descrierii sumare a investiției, în 

vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, 
Componenta 10 – Fondul Local - inițiativa primarului 

Dl. Cheşa I: - Supun la vot. 
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Cine este pentru? 16 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot (dl Chifa)  
– 17 consilieri prezenţi. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 237 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Dl. Cheşa I: - Mulţumim.  

2 
Proiect de hotărâre nr. 250/2022 privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre 
UAT Municipiul Arad și UAT Comuna Vladimirescu pentru realizarea proiectului 

„Mobilitate urbană durabilă – tramvaie eficiente energetic pentru Municipiul 
Arad” în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, 

Componenta 10 – Fondul Local - inițiativa primarului 

Dl. Cheşa I: - Supun la vot. Cine este pentru? 16 voturi pentru, 1 consilier nu a participat 
la vot (dl Chifa) – 17 consilieri prezenţi.  

S-a adoptat Hotărârea nr. 238 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

3 
Proiect de hotărâre nr. 251/2022 privind aprobarea cheltuielilor pentru realizarea  
proiectului ,,Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în Municipiul Arad” - 

inițiativa primarului 

Dl. Cheşa I: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 17 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 239 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dl. primar: - Îmi permiteţi? Vă mulţumesc pentru vot! Doar o simplă explicaţie,   pe 
PNRR, pe acest pilon, pe această axă, sunt alocaţi bani pe categorii: oraşe, municipii, 
municipiul Arad primind, vorbind rotund, 12 milioane de euro. Noi suntem într-o situaţie 
favorabilă din acest punct de vedere pentru că avem deja contract semnat pe achiziţia 
de tramvaie, doar obţineri de finanţări ne mai lipsesc. Şi atunci obţinând această 
finanţare, se semnează actul adiţional şi se poate da comandă pentru şase tramvaie, cu 
care ne încadrăm în această sumă, din ce am discutat cu Direcţia Tehnică şi practic am 
ars deja o etapă. Altfel, obţineai finanţare de-abia acum, urma să găseşti caiet de sarcini, 
să faci licitaţie, te împingeai mult mai încolo, probabil că vom fi  printre primii din ţară, 
Clujul a mai făcut la fel, care reuşim să consumăm aceşti bani foarte repede, pentru că 
nu mai este timp de pierdut. Punctele 2 şi 3 - pentru a fi eligibili trebuia să fii în parteneriat 
cu încă un U.A.T., noi optând pentru Vladimirescu, deoarece linia de tramvai merge şi în 
acea direcţie şi e colateral şi staţie de încărcare. Aşa, de aceea,  au fost cele trei puncte 
pe acest pilon al fondului locativ. Mulţumesc frumos!  

4 
Proiect de hotărâre nr. 257/2022 privind aprobarea proiectului „Plan Urbanistic 

General în format digital pentru Municipiul Arad” și a cheltuielilor aferente 
acestuia, a Notei de fundamentare și a Descrierii sumare a investiției, în vederea 

finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – 
Fondul local - inițiativa primarului 

Dl. Cheşa I: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 17 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 240 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dl. primar: - Şi aici, o scurtă explicaţie – mulţumesc frumos şi pentru acest vot – ştiţi că 
Aradul, să spunem, a suferit şi suferă din lipsa Planului Urbanistic General, motivul 
pentru care avem atâtea P.U.Z. - uri şi discuţii, noi am demarat încă de mai bine de un 
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an de zile licitaţia, contractul pentru un plan urbanistic general, când a fost la Arad 
domnul Ministru Cseke, acum mai bine de jumătate de an, mi-a spus că intenţionează şi 
probabil pe PNRR se vor putea finanţa P.U.G. - urile de la municipii, probabil şi de la 
oraşe. Şi atunci acum au dat drumul, s-au ţinut de cuvânt şi noi venim practic cu un fel 
de retrospectiv, pentru că suntem cu paşii înainte, ca licitaţie, ca o lucrare, nu cu toate 
plăţile, evident, ceea ce ne bucură, că ne mai scuteşte de nişte cheltuieli, pe care altfel 
le-am fi avut pe bugetul local. Vă mulţumesc frumos pentru vot! 

5 
Proiect de hotărâre nr. 228/2022 referitor la neexercitarea dreptului de 

preempţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr.13, situat în Arad, 
Piaţa Catedralei, nr. 1, parter – inițiativa primarului 

 Dl. Cheşa I: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 17 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 241 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dl. Cheşa I: - Domnule Chifa!  

6 
Proiect de hotărâre nr. 131/2022 privind atribuirea de denumire de stradă  în 
municipiul Arad,  în interiorul cartierului Aradul Nou – inițiativa primarului 

Dl. Cheşa I: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 17 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 242 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

7 
Proiect de hotărâre nr. 132/2022 privind prelungirea străzii Evoluției, situată în 

municipiul Arad,  în interiorul cartierului  Westfield – inițiativa primarului 

Dl. Cheşa I: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 17 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 243 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dl. Cheşa I: - Mulţumim!  

8 
Proiect de hotărâre nr. 259/2022 privind atribuirea de denumire de stradă  în 

municipiul Arad, în Zona Industrială Sud Arad  – inițiativa primarului 

Dl. Cheşa I: - Supun al vot. Cine este pentru? Unanimitate – 17 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 244 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

9 
Proiect de hotărâre nr. 241/2022 privind constatarea încetării de drept a 

mandatului şi declararea ca vacant a locului de consilier local al domnului 
SZABO Mihai-Iosif – inițiativa primarului 

Dl. Cheşa I: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 17 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 245 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

10 
Corespondenţă adresată Consiliului Local al Municipiului Arad 

Dl. Cheşa I: - Mulţumesc! Suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre nr. 
271/2022.  

11 
Proiect de hotărâre nr. 271 privind aprobarea proiectului “Soluţii de parcare 

inteligentă pentru transformarea digitală a serviciului public de parcare la nivelul 



Procesul-verbal și stenograma ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 13.05.2022 7 

 

  
PREŞEDINTE  DE ŞEDINŢĂ SECRETAR GENERAL 

Ilie CHEŞA 
 

Lilioara STEPANESCU 

VERIFICAT – P. ŞEF SERVICIU 
Florentina STANA 

Consemnat şi tehnoredactat 
Carmen POPA 

 
 

Municipiului Arad” şi a cheltuielilor aferente acestuia, a Notei de fundamentare şi 
a Descrierii sumare a investiţiei, în vederea finanţării în cadrul Planului Naţional 
de Redresare şi Rezilienţă, Componenta 10 – Fondul local – iniţiativa primarului 

Dl. Cheşa I: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 17 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 246 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dl. Cheşa I: - Mulţumim!  
Dl. primar: - Mulţumesc frumos! Şi aici, acelaşi lucru, pe ultima sută am aflat că în PNRR, 

pe fondul locativ, se alocă o sumă, nu 
foarte mare, unde puteam plia un astfel de 
proiect şi de aceea ne-am grăbit să venim 
cu el şi am suplimentat ordinea de zi. Cred 
că va prinde bine municipalităţii un sistem 
inteligent cu tot ce înseamnă parcare şi mai 
ales că este o bază de pornire pe viitoarele 
dezvoltări a parcărilor şi atunci doar să 
upgradeze acest soft. Vă mulţumesc 
frumos! Să aveţi o zi uşoară, în continuare, 
şi să ne vedem frumoşi şi voioşi. De 

principiu rămâne pe miercuri, ultima săptămână. Acum să nu trebuiască ceva, iar pe 
fonduri europene şi să fim nevoiţi să mişcăm mai repede. Altfel, rămânem consecvenţi. 
Mulţumim din suflet! 
Dl. Cheşa I: - Mulţumim! Declar şedinţa închisă!  
 
 
 
 
 
 
 
Red./Dact. PC/PC Verif S.F. 
1 ex.  Serviciul Administrație Publică Locală 
1 ex. Instituţia Prefectului-Judeţul Arad 
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